YnopHbie WTugTbl U3 00bIYHON UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, KOPOTKOE UCMONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:
Knacc npoyHocTm 5.8.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUT HE3aKANEHHDIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4305.

Pyuka-rpunbok, 4epHo-CepbIn TEPMONNACT UK APKO-KpacHbIi cornacHo RAL 3020.

PacriopHoe
KObLi0

WUcnonuexue:
cnonHexwe u3 cTanm:
CTOMOPHbBIN WTUAT, 3aKANEHHBINA, WANGOBAHHDBIA 11 BOPOHEHDIN.

lcnonHeHne 3 HepXXaBeloLLEn CTanm:
CTONOPHBIA WTUT, HE3aKaNEHHbIN, WAKNGOBAHHbBIA U YUCTBIN.

Ykaszauue:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIOTCA TaM, e LOJKHO 6biTb NPEAoTBpaLLEeHO
U3MEHEHUE MONOXKEHUA NONepeyHbIMK cunamu. fepexon, B pYroe nonoXxeHue
(hMKcaumm BO3MOXXEH TOJIbKO NMOCJIE PYYHOro BbiBOAA 60/iTa M3 3aueneHus. Ecim
BbIBOZ M3 3aLenieHnst NPOUCXOAUT HA JOATWA NEPUOL, BPEMEHU W YTOBbI NPK 3TOM
n36exarb BO3BPALLEHNE LTI TA B UCXOLHOE MONIOXKEHME, TO HYXKHO MCMONb30BATb
cdopmy C unm chopmy D.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opwma A: 6e3 nasa, 63 CTONOPHON rainku
®opma B: 6e3 na3a, co CTONOPHOIA Fankoi
®opma C: ¢ nasom, 663 CTONOPHON ranku
®opma D: ¢ na3om, Co CTOMOPHON rankomn

Yeprexu
® ©
D2 02
! |
A swi
a5y Swi ol o
: w : W

wy wy

I

D% Dag

0630p uspenuin

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON MM HEPXKABEIOLLEI CTaNN, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
0630p uspenmi
LLituchTbl ynopHbie, YyKOPOYEHHOE UCTNONTHEHUE
Homep 3aka3a ®opma Martepuan oBEpPXHOCTb Liget D D1 D2 L L1L2XogSW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas
OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S YNpyroctb  YNpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0631.5903 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.5004 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.5105 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.5206 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.5308 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.5410 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.590384 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.500484 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.510584 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.520684 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.530884 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.541084 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.15903 A HepXXaBelowwas cTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.15004 A HepXasetowlas cTajlb  He3akanéHHbIl  YépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.15105 A HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli  YépHo-cepblid RAL 7021 5 MI10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.15206 A HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.15308 A HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.15410 A HepXXaBelowwas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepbliid RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.1590384 A HEepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.1500484 A HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.1510584 A HepXXaBelowwas CTab  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.1520684 A HEepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.1530884 A HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbiin RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.1541084 A HepXXaBelowwas CTafb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.6903 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.6004 B Cranb 3akaneHHblil  4YépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.6105 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.6206 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.6308 B Cranb 3akaneHHblil  YépHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.6410 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.690384 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.600484 B Cranb 3aKaneHHbln  pKo-KpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.610584 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.620684 B Cranb 3akaneHHblil  SpKo-KpacHbi RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.630884 B Cranb 3aKaneHHbln  sipKo-kpacHbin RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.641084 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.16903 B HEepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.16004 B HEpXaBelLas CTanb  HesakanéHHbli  4YépHo-cepblii RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.16105 B HepXXaBelowas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblii RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.16206 B HEpXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.16308 B HEpXaBerLlas cTanb  He3akanéHHbli  4épHo-cepbid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.16410 B HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.1690384 B HEepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.1600484 B HEpXaBerLLas cTanb  He3akanéHHbI  pko-kpacHblii RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.1610584 B HepXXaBeloLwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.1620684 B HepXasetollas CTa/lb  He3akanéHHbIN  ApKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.1630884 B HEpXaBerLLas CTanb  He3akanéHHbIi  spko-kpacHbli RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.1641084 B HepXXaBelowas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.7903 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.7004 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.7105 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbln RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.7206 C Cranb 3akaneHHblii  4YépHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.7308 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.7410 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.790384 C Cranb 3akaneHHblii  Apko-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.700484 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.710584 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.720684 C Cranb 3akaneHHblil  SpKo-KpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.730884 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON MM HEPXKABEIOLLEI CTaNN, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®opma Martepuan oBEpPXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2XomgSW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoneyHas
OCHOBI Kopnyca KOMMOHEHTA S yrpyroctb  Ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0631.741084 C Cranb 3akaneHHblil  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.17903 C HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepbliii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.17004 C HepXasetollas CTajlb  He3akanéHHbl  4YépHo-cepbiit RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.17105 C HepXaBeroLlas CTanb  He3akanéHHbli  YépHo-cepblid RAL 7021 5 MI10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.17206 C HepXXaBelowas CTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepbli RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.17308 C HEepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.17410 C HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli  YépHo-cepblit RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.1790384 C HepXXaBelowwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.1700484 C HEpXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.1710584 C HepXaBeroLlas CTab  He3akanéHHbli  apko-kpacHblii RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.1720684 C HepXXaBelowwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.1730884 C HepXasetowas CTajlb  He3akanéHHbIN  Apko-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.1741084 C HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli  apko-kpacHblid RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.8903 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.8004 D Cranb 3akaneHHblil  yépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.8105 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.8206 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.8308 D Cranb 3akaneHHblil  yépHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.8410 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.890384 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.800484 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIn RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.810584 D Cranb 3akaneHHblil  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.820684 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.830884 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.841084 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.18903 D HepXaselolas CTa/lb  He3akanéHHbll  YépHo-cepbiit RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 0,8 4 10
K0631.18004 D HepXasetowas CTa/lb  He3akanéHHbIl  YépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.18105 D HepXXaBelowas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblii RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.18206 D HEepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.18308 D HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.18410 D HepXXaBelowwas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.1890384 D HEepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHbli  Apko-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.1800484 D HEpXaBewlLLas CTanb  He3akanéHHbli  pko-kpacHbli RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.1810584 D HepXXaBeloLwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.1820684 D HepXasetowlas CTa/lb  He3akanéHHbIN  ApKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.1830884 D HepXaBewlLLas CTanb  He3akanéHHbIi  pko-kpacHblii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.1841084 D HepXXaBelowwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



